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1b. Legyen f(t) =t es g(t) = t> — 1. Mennyi a h = f x g fuggveny H(s) Laplace transzformaltja? ( L(t") = n!/ gttt )
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1c2. Mi az y”(t) — 4y(t) = f(t), y(t) = f(t) =0, hat << 0 DE megoldasa?
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2. (4+2+4pont) Legyen
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2a) Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!
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2b) Ird fel a DE altalanos megoldasat!
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2c) Szamold ki a DE partikularis megoldasait!
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242 +44L pont
2e) Mi az L5(t) = Agj(t) + f(t), 4(t) = f(t) =0, hat << 0, DE megoldasa?
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3. Legyen

at‘rb(t .’L‘) ( IE) ¢(t7 z + 2”) T ¢(t,.’1:), ¢(Oa IL‘) e f(x)a

ahol f(x) =2, ha z € [0, 7], amugy —2 az intervallum tobbi reszen.
3a. Ird fel egy ortonormalt bazist L?([—, 7], dx)-nek! :
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3b. Szamold ki f ezen bazis szerinti kifejteset!
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3c. Mennyi ¢(t,z) ? Hasznalj Fourier sort ¢ kifejezesere!
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4. (2+2 pont)
4a. a) Szamltsd ki a Laplace tr. deﬁn1c1OJa alapjan: F(s
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4b. (2+4 pont)
i) _ (- De-2)
<yé> - ((y1 - 3)(y2 — 4).)
Keresd meg a DE fixpontjat!
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Ird fel a fixpont koruli linearizalt kozelito DE-t! .
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